



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

宾馆老板借手机给顾客打电话,却被对方盗刷5000余元

当心! 手机别轻易借出

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)有人向你借手机打电话,你是借还是不借?近日,永安城区某宾馆老板刘先生借手机给顾客打电话后,没想到当晚自己银行卡被人盗刷了5000余元。

宾馆老板银行卡莫名被盗刷

2月24日晚上9时许,刘先生听到他的手机短信响了几下,他拿起手机后看到有多条短信消费提示,他的一张银行卡被消费了5000余元。

“我银行卡在身边,没消费过,怎么会被盗刷呢?”在接收到消费短信后,刘先生一夜未眠,熬到天亮后,刘先生懂网络的女儿帮忙查询。

经女儿查询发现,刘先生的银行卡被人用支付宝转账的方式转走了5000余元。

“爸爸手机上的支付宝是我申请的,但是我并没有帮他绑定银行卡,怎么可能会被转走钱呢?”刘先生

生女儿也疑惑了,立即联系支付宝后台进行询问,得知父亲的银行卡是当天上午被绑定的,并且对方更改了支付宝密码成功操作了转账。刘先生当即选择了报警。

原是出借手机惹的祸

咸安公安分局对此高度重视,通过询问刘先生了解到,当天,刘先生宾馆顾客杨某曾借他的手机打过电话。“因为他在这里住了几天了,彼此有些熟悉,我借电话给他后,他用了十几分钟后将手机归还了。”刘先生说,他的银行卡的卡号,对方也不知道。

那么到底是不是杨某所为?民警查到了杨某所用身份信息是真实的,但是拨打其手机却是关机状态。民警查找杨某的家庭住址,与其母亲取得联系。最终得知,刘先生卡内的钱款确实是杨某盗刷。

原来,早在几天前,杨某入住刘先生宾馆时,就通过聊天的手段得

知刘先生的银行卡的卡号。当天早上,杨某见刘先生准备出门办事,就提出借手机打电话。刘先生借给他后,杨某拿着手机走到角落里,更改了支付宝密码,然后绑定银行卡,盗刷了他卡内5000余元。

民警提醒:不要轻易借出手机

民警介绍,现在很多人习惯网购,手机上装了各种网购、缴费、支付软件,智能手机上打开软件后如果未及时退出,一旦手机借出,有心人就会通过你的手机盗取你的网购账号、银行卡账号,甚至于支付密码。另外,还可以通过手机传送一些重要的私密信息,如银行卡密码、身份证信息或一些重要信息。

民警提醒广大市民要提高防范意识,对他人应保持警惕,不要将手机随意借给他人使用。同时,在手机借给他人使用时,一定要看牢,不要让其离开视线,以免发生不必要的损失。

面包车撞人后趁夜逃逸

交警办案途中 司机投案自首

本报讯(记者 方达星 通讯员 徐琪)1日晚,城区长安大道咸安区交通局路段,一辆面包车将一行人撞倒,司机下车查看后开车趁夜逃逸。就在交警侦查过程中,司机投案自首。

昨日上午,记者从市公安局交警支队三大队永安中队获悉,事发当晚8时许,一辆面包车沿咸安区文笔路经长安大道往温泉方向行驶,在咸安区交通局路段将一行人撞倒后逃逸。接到报警后,民警迅速赶到现场,对现场情况进行细致勘察,并前往医院了解伤者情况。

由于天黑,车灯反照,民警通过视频只提取到肇事车辆是一辆长安牌鄂L1S1**的面包车,车牌后两个号码无法识别。民警连夜侦查,最终锁定了咸安双溪桥镇的戚某有重大嫌疑。

次日下午,办案民警在赶往嫌疑人老家途中,接到了戚某的投案自首电话。

戚某交代称,当晚,车子的挡风玻璃有些灰尘,视线不好。经过事发地时,突然听到“砰”一声响,他随即刹车,下来看到一个年轻人躺在面包车前面。

“当时很害怕,想到自己车子没有买保险,就立即开车走了。”戚某称,案发后,他直接回了老家,经过父母规劝,他意识到事情的严重性,于是投案自首。

记者了解到,受害者陈先生由于受伤严重,目前仍然在医院重症监护室,没有脱离生命危险。

民警告诉记者,如果受害者抢救无效不幸离世,按照交规,因肇事逃逸致人死亡的,将承担七年以上的刑事责任。因此,提醒广大司机,在发生交通事故,有人受伤时,应第一时间报警救人,而不是选择逃逸。

目前,戚某已被警方拘留。

学雷锋献爱心的哥无偿献血

昨日上午,咸宁城顺出租车公司组织开展无偿献血活动,许多的哥放弃营运时间,一大早来到公司排队献血,用实际行动学雷锋。据悉,当日该公司共有31人参与活动,献血10900ml。

记者 方达星/摄



宿舍财物被盗,原是食堂员工所为

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王芳)2月28日,城区一公司食堂员工因盗窃财物,被警方依法刑拘。

当日,咸安区公安分局浮山派出所接到某公司员工吴某报案

称,其放在宿舍内的一部价值约4500元的东芝笔记本被盗。民警迅速赶赴现场,通过对现场进行勘查和查看该公司内视频监控录像,锁定该公司食堂员工陈某有

重大作案嫌疑。

犯罪嫌疑人陈某到案后如实供述,今年2月,他连续3次采取溜门入室和翻窗入室的手段盗窃该公司员工宿舍财物的犯罪事实。

100元
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖: 30-100元

关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来